Załącznik nr 1 do SIW

   ZADANIE   NR 1

CPV 33141110-4

	Lp.
	Nazwa produktu
	Nazwa oferowanego przez Wykonawcę produktu
	Ilość i jednostka miary
	Cena jednostkowa netto w zł
	Stawka VAT w %
	Wartość VAT w zł
	     Cena jednostkowa brutto w zł
	Wartość netto w zł.
	Wartość brutto 

           w zł

	1.
	Opaska dziana  4mx 5cm,pakowana poj.
	
	900  szt
	
	
	
	
	
	

	2.
	Opaska dziana  4mx10cm,pakowana poj
	
	8 000  szt
	
	
	
	
	
	

	3.
	Opaska dziana 4mx 15cm,pakowana poj.
	
	3000 szt
	
	
	
	
	
	

	4
	Opaska elastyczna z zapinką zapakowaną łącznie  10 cmx5m       
	
	900 szt
	
	
	
	
	
	

	5
	Opaska elastyczna z zapinką zapakowaną  łącznie  12cmx5m      
	
	900 szt
	
	
	
	
	
	

	6
	Opaska elastyczna z zapinką zapakowaną  łącznie  15cmx5m      
	
	1000 szt
	
	
	
	
	
	


Łączna wartość netto zadania nr 1 wynosi:.................................zł,   słownie złotych:...................................................................................................................................

Łączna wartość brutto zadania nr 1  wynosi:.............................. zł , słownie złotych:..................................................................................................................................

Załącznik nr 1 do SIW

   ZADANIE   NR 1/1

CPV 33141110-4

	Lp.
	Nazwa produktu
	Nazwa oferowanego przez Wykonawcę produktu
	Ilość i jednostka miary
	Cena jednostkowa netto w zł
	Stawka VAT w %
	Wartość VAT w zł
	     Cena jednostkowa brutto w zł
	Wartość netto w zł.
	Wartość brutto 

           w zł

	1.
	Wata opatrunkowa  baw. wiskozowa  200g                   
	
	200  szt
	
	
	
	
	
	

	2.
	Podkład pod-gipsowy syntetyczny , niejałowy15cm x3m                
	
	900 szt
	
	
	
	
	
	

	3.
	Podkład pod-gipsowy , syntetyczny , niejałowy 10cm x3m              
	
	900 szt
	
	
	
	
	
	

	4.
	Lignina bielona arkusze x 5 kg                                       
	
	250 op
	
	
	
	
	
	


Łączna wartość netto zadania nr 1/1 wynosi:.................................zł,   słownie złotych:...................................................................................................................................

Łączna wartość brutto zadania nr 1/1  wynosi:.............................. zł , słownie złotych:..................................................................................................................................

